

追踪报道

急需“熊猫血”的抗战老兵牵动众人心 爱心微友杜静静捐献400毫升“熊猫血”

□记者 王春霞

本报讯 89岁抗战老兵刘克慎病重入住解放军152医院救治,急需输注RH阴性AB型血,这是一种罕见的“熊猫血”,家人、医院和血站都在努力为老兵寻找血源(昨日日本报A04版曾报道)。平顶山传媒客户端、平顶山晚报及郑州晚报等多家媒体报道之后,此事迅速在稀有血型群、鹰城血缘之家、抗战老兵志愿者群等微信群扩散,引起众多微友的关注。昨日下午,家住洛阳回叶县娘家探亲的平顶山闺女杜静静赶到我市平声献血屋,为刘克慎捐

献RH阴性AB型血400毫升。

今年34岁的杜静静娘家在叶县任店镇,昨日上午,回娘家探亲的她突然在洛阳稀有血型群里看到了群友转发的“病重抗战老兵急需‘熊猫血’”的消息,她一看与自己的血型相符,而且老兵又在平顶山救治,当即在群里表示想为老人家献血。随即她拉一名微友拉至平顶山稀有血型群里,市无偿献血志愿服务队长程相斌与杜静静取得联系,一直通过微信与她沟通,并专门在平声献血屋等待她前来捐献。

昨日下午3时,杜静静乘车从叶县任店镇赶到市区平声献血屋,手里还牵着3岁的儿

子。她对前来迎接她的程相斌说,家里没人看孩子,只好带着孩子来了。填表、检查合格之后,杜静静坐上采血椅,平静地看着自己的鲜血缓缓流入血袋里。

杜静静说,2006年她第一次献血时,得知自己是RH阴性AB型血,属于稀有血型。后来在重庆打工时曾经捐献过两次。血站工作人员告诉她,她的血被称为“熊猫血”,比较珍贵,最好平时不献,等有患者需要时再捐献。这次看到老人家急需输血,她就决定赶过来捐献了。“不管任何人,只要需要,我都会捐献的。如果能帮助老人家的话,我心里也挺高兴的。”杜静静献完血这样说道。

今日12333邀您共话 城乡居民养老保险

□记者 杨岸萌

本报讯 为全面打造12333电话咨询公共服务品牌,人力资源和社会保障部自2012年起,将每年的3月30日定为全国“12333全国统一咨询日”。昨天,市人社局在鹰城广场举办“12333全国统一咨询日”活动。

12333是全国统一设立的人力资源和社会保障公益服务电话,提供24小时自助服务和法定工作时间人工语音服务。昨日鹰城广场上,市人社局和新华、卫东、淇河、高新、新城等区人社部门的工作人员拉起了横幅,摆上宣传版面,发放宣传资料,回答咨询者提问。

另据介绍,3月31日,我市人社系统将开展“话说城乡居民养老保险”为主题开展12333服务热线活动,由专家接听热线进行解答。社会各界可拨打12333进行咨询。

基层文化巡演走进 郟县安良镇神前村

□记者 娄刚

本报讯 昨日,由市文广新局主办、市群艺馆承办的“艺行万家”基层文化巡演走进郟县安良镇神前村,为当地群众献上了一场精彩的文艺演出。

昨天上午,尽管下着小雨,还是有不少村民来到神前村文化广场观看演出。舞台上,参加巡演的文化志愿者们卖力演出,戏曲《探阴山》,独唱《你是一个好人》,模特秀《美丽的旋律》等精彩节目接连上演,令观众连连叫好。

据市群艺馆有关人士介绍,“艺行万家”是市文广新局今年推出的一个基层文化巡演项目,由市群艺馆组织优秀文化志愿者,每个月到基层乡村巡演一次,且每场演出都根据当地群众的好好编排节目。

国外哈密瓜 打时间差 抢占市场

3月28日上午,市区西环路丰莱果品交易中心,商户正忙着从货车上卸下数十吨的哈密瓜。据了解,随着我市气温升高,哈密瓜销售逐步进入旺季。由于新疆和海南产的哈密瓜没有成熟,国外瓜打时间差提前抢占市场。业内人士介绍,目前该市场每天销售的哈密瓜达到数吨,其中多数是国外哈密瓜。 本报记者 张鹏 摄



新新路施工方与路边小区物业发生纠纷 项目部一经理被打住院

□记者 王春霞

本报讯 平安大道西段至五矿的新新路正在修建,路边一居民小区的物业因小区门口的道路被挖断与新新路项目部发生了纠纷。3月28日下午,双方的纠纷升级,项目部一名经理被打住进了医院。

3月29日,河南五建新新路项目部工作人员向晚报反映说,3月28日下午,新兴佳苑小区的物业人员来到项目部,对项目部一名经理进行殴打,导致这名经理受伤入院治疗。他们希望晚报关注报道此事,给施工单位一个良好的施工环境。

昨日中午,记者来到市二院神经外科病房了解情况时,青石山派出所治安管理服务大队的民警正对伤者赵书明做询问笔录。赵书明躺在病床上输液,据他叙述,去年6月份,新新路项目部开挖新兴佳苑小区路段人行道时,该小区物业公司负责人蔡某阻挡施工一天,随后又多次阻挠施工。3月28日下午2点多,蔡某和另外两人一起来到项目部,让项目部为小区门口修路。赵书明表示项目部是为甲方五矿修路,让他们去找五矿协商。蔡某等人说不找五矿,当时抓住他的衣领就对他拳打脚踢。他跑到门外打电话报警,几个人就追出来打他。警方后来赶到现场,救护车把他拉到了医院。

赵书明说,他脸上的红肿已经消退,感

觉头昏头痛,胳膊、腰都痛。记者看到他的右腿膝盖上有一块淤紫,右手背上有掐痕。

记者随后来到新新路项目部查看了当天的监控录像。由于院内有些地方处于监控盲区,记者仅看到了部分视频画面,其中可见几名男子撕扯并用脚踢赵书明。项目部一位陈姓工作人员称,他当时看到了赵书明经理被摁在地上拳打脚踢,上前劝也劝不住,他就出去喊人了。

记者接着来到距离项目部不远的新兴佳苑小区。小区门卫称物业公司负责人蔡某不在。记者随即在现场与蔡某通了电话,询问纠纷缘由。蔡某称,产生纠纷的原因是新新路施工方挖断了小区门口的出路,对居民出行造成不便。根据他在电话里的指引和描述,记者看到小区南门口路面与新新路相接处出现一米多高的错层,没有连接起来,不能直接行至新新路,而小区北门口与道路连接处已铺了石子,居民可以出行。

蔡某说,小区北门口原来也被挖断,导致一百多户居民无法出行。3月28日下午,他到项目部是找施工方协商小区南门口出路问题。关于打人一事,蔡某表示:“我们之间只是发生了撕撕拽拽的情况,他还打了我呢,我脸上还有伤呢。”蔡某说:“项目部人员蛮横不讲理,欺压小区百姓,影响业主正常的生活和出行。”蔡某否认曾经阻挠施工,称只是想让施工方为他们恢复路面。

据了解,目前青石山派出所已对此事立案调查,根据警方出具的伤情鉴定委托书,赵书明将做伤情鉴定。

河南省平顶山市湛河区人民法院 公告

袁国绍:

本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行诉你及舞钢市双星物资有限公司、周爽、杨建坡、李彩霞、周少欣金融借款合同纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达(2016)豫0411民初1985号民事裁定书及(2016)豫0411民初1985号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

平顶山市湛河区人民法院
2017年3月31日

河南省平顶山市 湛河区人民法院 公告

田圆圆、杨彦芳:

本院受理原告中国工商银行股份有限公司平顶山建设东路支行诉你们金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日。并定于举证期满后第三日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第八审判庭开庭审理,逾期将依法缺席判决。

特此公告

2017年3月31日